

## **Писклов Александр Михайлович (род. 1929)**

Родился в г. Курске в семье рабочих.

Поступил в семилетнюю школу №8. Окончив её в 1936 г., продолжил учиться в средней школе №12 города Курска, которую окончил 1939 г. В сентябре 1939 г. был призван в ряды Советской Армии.

Проходил службу с 25 сентября 1939 г. по 25 февраля 1940 г. в рядах 640-го стрелкового полка на должности станкового пулемётчика, с 21 января 1940 г. по 24 апреля 1940 г. – в рядах 424-го Сталинградского полка на должности станкового пулемётчика, с 24 апреля 1940 г. по 15 января 1942 г. – в рядах 121-го горно-стрелкового полка. В период Великой Отечественной войны воевал в составе Западного, 1, 3, и 4-го Украинских фронтов.

В 1946 г. на основании указа Президиума Верховного Совета СССР демобилизован из рядов Советской Армии. В 1949 г. поступил на второй курс Курского художественно-графического училища. По окончании училища в 1952 г. оставлен в нем для работы в качестве преподавателя черчения и рисования.

Удостоен наград: ордена Красной Звезды, медалей «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».